
Guía de Autenticación Multifactor 
(MFA) 

Acceso a Webasignatura 

A partir de la activación de la autenticación multifactor, la pantalla de ingreso a 
Webasignatura cambiará. Esta guía te ayudará a configurar el iniciar sesión 
correctamente. 

1. Nueva Pantalla de Inicio de Sesión 
La nueva página tendrá dos opciones diferenciadas: 

 

 

• Acceder con correo UCU: Para estudiantes y docentes con correo 
institucional. 

• Otros usuarios: Para usuarios sin correo institucional UCU 

Nota: Si ya iniciaste sesión en tu correo UCU en otra pestaña del navegador, el 
sistema detectará automáticamente tu usuario. 



2. Proceso de Configuración MFA - Primera Vez 
 

PASO 1: Ingresar credenciales 

 

Ingresa tu usuario UCU incluyendo el dominio (ej: usuario@correo.ucu.edu.uy) y tu 
contraseña. Haz clic en "Siguiente". 

 

PASO 2: Solicitud de información adicional 

 

Microsoft te informará que necesita más información para proteger tu cuenta. Haz 
clic en "Siguiente". 

 

 



PASO 3: Seleccionar método de autenticación 

 

Podrás elegir entre diferentes métodos: 

 [ 

 

• Microsoft Authenticator 
• Mensaje de texto (SMS) 

 

 

PASO 4: Completar configuración 

Sigue las instrucciones en pantalla según el método elegido. El sistema te guiará 
paso a paso hasta completar la configuración. 

 

3. Ingresos Posteriores 
Una vez configurado el MFA, en los siguientes accesos: 

1. Ingresa tu usuario y contraseña 
2. El sistema te solicitará la verificación mediante el método que configuraste 
3. Aprueba la solicitud (app, código, SMS, etc.) 
4. Listo! Accederás a Webasignatura 
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